
Н1: Нишка опозиција направила перформанс „како 90 бирача стане у 30 квадрата“ на централном градском шеталишту. „Станарима“ су подељене личне карте са „важећим пребивалиштем на броју нула“
недеља, 14 април 2024 18:43

Ниш се од почетка године дириговано "насељава" бирачима из околних општина,
тврде опозиција и грађански активисти. Кажу, у граду је више од 10.000 нових
пребивалишта, односно - бирача на овогодишњим локалним изборима у Нишу. Како
то у пракси изгледа, пробали су да покажу сатиричним перформансом, где су
импровизовали један стан из бирачког списка, по коме на 30 квадрата станује више
од 90 бирача.

  

  

Више од 90 људи у бирачком списку је уписано на тридесетак квадрата једног стана у
Мокрањчевој улици – на броју 22 у Нишу.

  

Активисти и они из политичких странака опозиције, решили су да покажу како то
изгледа у пракси – перформансом на централном нишком шеталишту у Обреновићевој
улици у центру града.
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„Станари“ су пребројавани на улазу у „стан“ где су им подељене личне карте са важећим
пребивалиштем. Наравно, на броју нула.

  

Н1: Како 90 људи у 30 и нешто квадрата?

  

„Па тесно, али може се“.

  

Н1: Јел су тражили да се изувате?

  

„Не нису, али тешко да овде има места и за ципеле и за људе. Али ја хоћу да гласам за
ове људе“.

  

„Људи, питају нас за кога ћемо да гласамо са ове адресе? Па наравно да се зна – за
оног ко нас је сместио овде све. Ево добили смо и лажне праве личне карте“.
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  Н1: До кад ћете живети заједно?  „Док не прођу ови нови избори, па после наново“.  „Ми смо овде дошли да бисмо показали да је наш председник у праву, да ово јесунајчистији и најпоштенији избори били и да покажемо онима који причају – као, не може92 човека и 36 квадрата – па, ево, може“, каже активиста Данијел Дашић.  „Да свим тим људима који живе неусловно по трафостаницама – да им обезбедимоуслове да дођу у Обреновићеву 0 и живе као људи. Да процес пребацивања бирача, запромену постане транспарентан, да буде поштен“.          „Има нас из Дудулајца, из Горње Јајине, Брестовца… Имам и личну карту, пријављенасам на овај стан. И сви ови људи ту. Из Лесковца сам и овде сам као на студијама.Одлична ми је варијанта и решење. Ево ми је и лична карта за гласање“.  Опозиција из Ниша тврди и да се на сваких пет минута на неку од нишких адреса пријавибарем једно ново име „са стране“ – из Врања, Житорађе. У Ниш се „адресно“ селе, тврде,и функционери из тих општина.  (Н1)  
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